



Στη Λάρνακα το περιπολικό ανοικτής θαλάσσης από το Ισραήλ

Το πρώτο πλοίο ανοικτής θαλάσσης απέκτησε από το Ισραήλ η Κύπρος, στο πλαίσιο υλοποίησης διακρατικής συμφωνίας μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Κράτους του Ισραήλ, σύμφωνα με τις συμβατικές υποχρεώσεις και για τη διενέργεια των κατάλληλων τελωνειακών ελέγχων.

Το πλοίο έφθασε στο λιμάνι της Λάρνακας και η επίσημη τελετή ένταξής του στην Εθνική Φρουρά θα γίνει στις 15 Ιανουαρίου, στη Ναυτική Βάση «Αντίγος Ε. Φλωράκης».

Το πλοίο αναμένεται να αξιοποιηθεί σύντομα για επιτήρηση της κυπριακής ΑΟΖ κι άλλες συναφείς δραστηριότητες, ενώ σ' αυτό εκπαιδεύτηκαν Κύπριοι αξιωματικοί και άνδρες της Εθνικής Φρουράς. Το πλοίο

ανοικτής θαλάσσης (P61), το οποίο έχει τη δυνατότητα να φέρει μεγάλη γκάμα οπλικών συστημάτων, περιλαμβανομένων κατευθυνόμενων πυραύλων, διαθέτει και υπερσύγχρονα συστήματα επιτήρησης και επισημάνσης θαλάσσιων, επίγειων και εναέριων στόχων. Αγοράστηκε από την Κυπριακή Δημοκρατία μέσω διακρατικής συμφωνίας με το Ισραήλ και κατασκευάστηκε στα ναυπηγεία στη Χάιφα.

Η καθέλκυση του πρώτου πλοίου ανοικτής θαλάσσης, η οποία πραγματοποιείται σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα της παραγωγής του σκάφους, αποτελεί το πρώτο βήμα ενός σημαντικού στόχου που έχει θέσει το Υπ. Άμυνας για την ενίσχυση του Ναυτικού, αναφέρει ανακοίνωση του κυπριακού υπουργείου.

Στα χέρια στρατιώτες της ΕΦ



Στα χέρια πιάστηκαν την Τρίτη δύο στρατιώτες σε στρατόπεδο στη Λευκωσία. Όλα ξεκίνησαν, σύμφωνα με καταγγελία 19 χρόνου, στο ΚΨΜ, όταν δέχθηκε επίθεση από άλλο στρατιώτη ηλικίας 20 χρόνων. Αποτέλεσμα ο 19χρονος να τραυματιστεί και να μεταφερθεί αρχικά στο στρατιωτικό νοσοκομείο και ακολούθως στις πρώτες βοήθειες του γενικού νοσοκομείου Λευκωσίας, όπου διαπιστώθηκε ότι φέρει εκδορές και μώλωπες στο πρόσωπο και

σε διάφορα μέρη του σώματος του και κρατήθηκε για νοσηλεία. Στο νοσοκομείο ζήτησε και μεταφέρθηκε και ο 20χρονος, ο οποίος σύμφωνα με τις αρχές δεν διαπιστώθηκε να φέρει οποιοδήποτε τραύμα. Στο στρατόπεδο μετέβησαν μέλη της στρατονομίας όπου και άρχισαν να λαμβάνουν καταθέσεις, ενώ για την υπόθεση ζήτησε ενημέρωση και το υπουργείο Άμυνας. Έρευνες γίνονται και από την Αστυνομία μετά από καταγγελία που έκανε ο 19χρονος

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΙΤΑΣ ΕΛΕΝΗΣ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει Valentine's Day Harbour Cruise

Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2018 11.30πμ - 4.00μμ
(Αναχώρηση δίπλα από το Opera House)

4 ώρες κρουαζιέρα στο λιμάνι του Σύδνευ.
Ελάτε να διασκεδάσουμε με ζωντανή μουσική, χορό,
τραγούδι και πλούσιο φαγητό.

Τιμή: \$55.00

Προμηθευτείτε τα εισιτήριά σας από τα γραφεία της
Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή την ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ

19 Φεβρουαρίου 2018

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα
Και να γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγευστα φαγητά
προετοιμασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την
Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235
και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256